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1. ULOHA

Nekonetny Etvereékovany

1989 sloupci tak, aby v3echny jejich prisetiky mély

2. ULOHA

TéZko se sklada ze dvou kolmych tisetek délky 2 takov
se stfedem druhg (viz. obrazek)

(a) 240
(b) 340

técek tak, aby byla po dvou disjunktni.

Ih&ﬁ&amsmwém§%ﬁﬁ%&k&myLvﬁMm

tak, Ze sousedni sviraji tihel 60° (viz. obrézek; na obou obrazcich délka
centimetru). Rozhodnéte, jestli 1ze do kruhu o poloméru 100 umistit

(a) 28001
~ (b) 34001
(c) 40001

hvézditek tak, aby byly po dvou disjunktni.

4.0LOHA
DokaZte, %e mezi kaZdymi 3esti nezdpornymi celymi

papir obarvime 7 barvami. Dokaizte, ze lze v

ybrat 1948 vadkg a
stejnou barvu.

ych, Ze koncovy bod Jedné z nich spl;irQ
- Rozhodnéte, jestli Ize do &tvece o strané€ 18 umistit

jicich ze spole¢ného koncového bodu
1 odpovid4 jednomy

Cisly lze najit z a y tak, de x £ ya

Sle—yl <(z+1)(y+1)

5. OLOHA

Mistnost m4 tvar 3n-thelnika (ne nutnd konvexniho). Dokaite, 7e do mistnosti Ize rozmi:]"
n hlidagd tak, aby dohromady vidéli celou mistnost (hlidag vidi do viech sm&rd ale ne s

zed).

TECKO

HvEzDICKA

T sy sy

R R,

LU,

LY SHRSEES

e

R o




{"type":"Book","isBackSide":false,"languages":["en-us"],"usedOnDeviceOCR":false}



